
asztalt — ekkor egy redősszekrényre tette a masinát, úgy dolgozott tovább 
—, majd tenyérnyi popsija alól ragadták ki durva kezek a széket. Terézke 
ezután már állva zongorázott az öreg Royalon. 

Csoda-e hát, ha a vén fiókot fenekestül felforgató hurr ikán közepette az 
akvárium üdvöskéje egy apró melléütést vétett a szövegben, és így a „meghi-
telezés tárgya" című rovatba ez került : csalási ház? Én aztán igazán tudom, 
hogy ez nem csoda, de Róbert Károlyné — aki véletlenül felfigyelt a hibára 
— az isten uj já t látta benne. Azonnal feljegyzést küldött magának az unoka-
nagybácsinak (mert természetesen már ő is értesült a rokonságról), hogy 
aszongya, így gyanúsítgat büntetlen előéletű miniszterhelyetteseket Karácso-
nyi Szilveszter fiókvezető a szeretője bevonásával. 

A következő napokban csengő kacajok csilingeltek az ügyfélforgalom á t -
tetsző kalickáiban. A vihogás természetesen Róbert Károlyné naivitásának 
szólt. Mert ugyan ki gondolhatja komolyan, hogy a feljegyzés egyáltalán el-
jut a címzettig, vagy ha mégis, akkor, hogy a magas állású férf iú ilyen pisz-
licsári — és számára kellemetlen — ügybe á r t ja magát? ! 

Ám a feddhetetlen gondolkodású miniszterhelyettes a torkukra forrasz-
totta a kacajt. Bizottságot küldött ki, hogy vizsgálják felül az ügyet, és egy-
általán tisztázzák, hogy miféle bűnös üzelmek folynak a kerületi f iókban. 

A vizsgálati jegyzőkönyv áttanulmányozása után a soha részre nem haj ló 
unokanagybácsi drákói intézkedéseket rendelt el: 1. meg kell tagadni a hi-
tel folyósítását Garbóca Aranka kedvezményezettől; 2. a fiókban fel kell szá-
molni a kartársiatlan kapcsolatokat. 

Ez utóbbi pont szigorú és következetes végrehajtása érdekében Pápai 
Terézt azonnali hatállyal áthelyezték az ürömi kirendeltségre. 

A szomorú vég tehát nem maradt el. Én sem kaptam meg a beígért 
pénzt. Igaz viszont, hogy a következő tíz-tizenöt év alatt Garbóca Aranka 
minden bizonnyal a maga erejéből is összegyűjti az építéshez szükséges ösz-
szeg hiányzó részét, és álma valóra válik. Már tudniillik a ház. Félő ugyanis, 
hogy előrehaladott szűzi korára való tekintettel a megjelölt időpontban már 
aligha akad olyan legény, aki a kalyibát családi házzá avassa. Akkor pedig 
a hoppon maradt unokahúgnak nem marad más hátra, mint hogy jól nevelt 
vénkisasszonyhoz méltóan látogassa a templomokat, és két kézzel szórja 
nyugdíja morzsáit Páduai Szent Antal perselyébe. 
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